



Názvy dle ES: N – Deutsche Schautaube, F – Pigeon de Beauté Allemand, A – German Beauty Homer.

Zařazení v seznamu plemen ES: holubi tvaru č. 32.

Původ: vznikl před stoletím z poštovních holubů a příbuzných plemen v Německu.

Plemenné znaky

Temperamentní, působící dojmem živého a létavého holuba, elegantního zjevu, krátké silnější klínovité postavy, téměř s vodorovným držením těla, jehož jednotlivé jemné části tvoří jeden harmonický celek.

Posuzování

Celkový dojem – tělesné tvary a postoj – hlava a zobák – barva opeření.

Exteriér

Hlava: široká, k zobáku klínovitě se zužující, tvoří se zobákem a ozobím neporušený oblouk s nejvyšším bodem nad očima; v dobře zaoblené linii přechází v záhlaví do linie krku.

Německý výstavní

- Oči:** velké, kulaté, poněkud vystouplé s intenzivně rubínově červenou duhovkou. Bílí a některé straky mají oči tmavé. **Obočnice** úzké, jemné, kruhové; světle šedé až bílé, podle opeření.
- Zobák:** poněkud delší, abnormálně silný, dolní i horní zobák jsou stejné síly- v ideálu; jak je zobák široký, tak by měl být i vysoký. Pomyslná přímka osy zobáku prochází středem oka. Holubi tmavých barev a v barvě nečistokrevní samci červené intenzivní řady a někteří bělouši mají zobák tmavý až černý, ostatní světlý až rohový, u strak bez významu. **Ozobí** je jedním z nejdůležitějších znaků; je jemné, dlouhé (až ke špičce zobáku), hladce přilehlé a má tvar nepatrně vykrojeného srdíčka (ozobí bez vykrojení není vadou) a je pokryto jemným popraškem; nesmí být dělené; vyžaduje předvýstavní přípravu.
- Křídla:** ve štítu mírně odstávají, připravená jako k letu, mají široké letky, dobře složená a kryjí hřbet, nekříží se.
- Ocas:** krátký, úzký, křídla přesahuje asi o 2 cm.
- Opeření:** dobře vyvinuté, hladké a pevně přilehlé.
- Nohy:** silné, delší, nepodkleslé (tvoří 1/3 celkové výšky holuba). Běháky a prsty neopeřené, bérce s pevně přilehlým opeřením. Barva drápků odpovídá barvě zobáku, u strak bez významu.
- Krk:** spíše delší (tvoří 1/3 celkové výšky holuba) v ramennou plně a široce nasazený, k hlavě rovnoměrně se zužující; kolmo k tělu nesený; je bez lalůčku a ohryzku.
- Postava:** velikosti poštovního holuba; hrud' je široká, tělo krátké a zaoblené, bez náznaku nemotornosti a hmotnosti, hřbet se nazad zužuje, s vodorovným držením.

Barva a kresba

Barva v porovnání s ostatními znaky je nejméně důležitá. Má-li však holub obdržet nejvyšší ocenění, musí být dokonalý i v barvě a kresbě. Straky mají barevnou a bílou kresbu v poměru 1 : 1.

Rázy

Modří černopruzí, bezpruzí, bělopruzí, modří kapratí, stříbřítí, tmaví, tmaví kapratí a šupinatí, jednobarevní červení, dom. červení, červeně plaví kapratí a šupinatí, černí, dun, bílí, jedobarevní žlutí, dom. žlutí, žlutě plaví kapratí a šupinatí, skřivánčí, stříbřítí tmavopruzí a bezpruzí, červeně plaví, žlutě plaví, strakové v uvedených barvách, modří, červení a žlutí bělouši, černí, modří, červení a žlutí tygři.

Vady

Dlouhý, velký, těžký, příliš malý, letový typ; příliš úzký nebo vysoký postoj; hrubý obličej, hranatá hlava, malá výška temene hlavy; propadlý, slabý, špičatý, otevřený zobák, posunutí prodloužené osy zobáku nad, nebo pod střed oka; bledé, krátké, propadlé ozobí. Příliš tmavá, namodralá, nažloutlá, oválná, červená, hrubá obočnice; příliš tlustý krk, labutí krk a týl. Úzká, špičatá hrud', ohryzek, silná šíje, lalůček, bílá záda u barevných, kudrnatost peří.

Kroužek č. 9.